

千葉市公告第242号

令和6年3月4日付け千葉市公告第216号により公告した制限付一般競争入札（電子入札）について次のとおり訂正します。

令和6年3月11日

千葉市長 神谷俊一

訂正箇所

1 制限付一般競争入札（電子入札）に付する事項 （1）業務名称  
（訂正前）

ア 令和6年度 千葉市花見川・稲毛土木事務庁舎清掃業務委託

（訂正後）

ア 令和6年度 千葉市花見川・稲毛土木事務所庁舎清掃業務委託